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01] S¢ abra este caderno apds ler todas as instrugées e quando for autorizado pelos fiscais da sala.
02| Preencha os dados pessoais.

03] Autorizado o inicio da prova, verifique se este caderno contém 50 (cinquenta) questbes; se néo
estiver completo, exija outro do fiscal da sala.

04| Todas as questbes desta prova sdo de muiltipla escolha, apresentando uma sé alternativa correta.

05] Ao receber a folha de respostas, confira o nome da prova, seu nome e numero de inscricdo.
Qualquer irregularidade observada, comunique imediatamente ao fiscal.

06| Assinale a resposta de cada quest&o no corpo da prova e so6 depois transfira os resultados
para a folha de resposta.

07| Para marcar a folha de respostas, utilize apenas caneta esferografica preta e faga as marcas
de acordo com o modelo (®).

A marcacao da folha de resposta é definitiva, nao admitindo rasuras.

08| 56 marque uma resposta para cada questao.

09] N3o risque, ndo amasse, ndo dobre e nio suje a folha de respostas, pois isso podera prejudica-lo.

10| Se a Comissado verificar que a resposta de uma questdo é dibia ou inexistente, a questao
sera posteriormente anulada e os pontos a ela correspondentes, distribuidos entre as demais.

41] Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido nem prestar esclarecimentos sobre os
conteudos das provas. Cabe Unica e exclusivamente ao candidato interpretar e decidir.

42| Nao serd permitido o uso de telefones celulares, bips, pagers, palm tops ou aparelhos semelhantes
de comunicagao e agendas eletronicas, pelos candidatos, durante a realizagao das provas.
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Lingua Portuguesa

TEXTO 1

Certa vez, um gari foi entrevistado por uma
repérter da TV. Em pauta estava um grande diferencial, a
alegria com que o rapaz executava seu trabalho.
Durante a reportagem, o rapaz foi tratado como um
alienigena. Era como se a repérter, inclusive com ar de
deboche, ndo acreditasse que seria possivel algo tédo
inusitado.

O discurso implicito era algo mais ou menos
assim: — Vocé é um infelizl Como pode sorrir com um
emprego deste? — Ela ndo disse isso, mas sua intencéo
ficou muito clara. O gari era tao “alto-astral” que,
percebendo a perplexidade da moga, brincou de ser estrela
e comegou a entrevista-la. Conclusdo: a moga estudada
aprendeu com o pobre gari que “nédo importa o cargo que se
ocupe, é possivel trabalhar com alegria”.

A midia prega o tempo todo que trabalho é algo
ruim. O comercial de carros mostra pessoas nos escritorios
sofrendo, deprimidas, descabeladas, sempre a espera da
tdo sonhada hora da saida. Tal convengédo coloca como
gratificante apenas estar sentado atrdas de uma grande
mesa de vidro, tendo tudo e todos a sua disposigdo. Sera
que s6 assim é possivel trabalhar com alegria?

A primeira grande verdade que temos que
aprender é que, durante nossa vida, seremos, de alguma
forma, contrariados. Por mais doloroso que possa parecer,
outra grande verdade é que somente por meio do nosso
trabalho conquistamos a independéncia financeira e,
consequentemente, nos tornamos donos do préprio nariz.

Desde que me conhego por gente sempre foi
assim. Num dia estamos felizes, noutro nem tanto. As
vezes reconhecidos, as vezes invisiveis aos olhos alheios.
Portanto, partindo da ideia de que temos que aceitar
contrariedades e trabalhar para conquistar 0 nosso espago
e, assim, viver em harmonia com a sociedade, s6 nos resta
trabalhar com alegria.

Segundo os monges tibetanos, quando
aprendemos a dominar nossos sentimentos permanecemos
em verdadeiro estado de espirito, ou seja, ndo importa o
que tenhamos que fazer, sentiremos prazer em realiza-lo.
A arte de trabalhar com alegria estd em dominar o mau
humor, criando as condigdes necessarias para surgir dai o
pensamento criativo, capaz de tornar qualquer situagao
desagradavel em nova oportunidade de crescimento.

Débora Martins. Disponivel em:
http://www.administradores.com.br/informe-se/artigos/a-arte-de-
trabalhar-com-alegria/1486. Acesso em 16/01/2012. Adaptado.

01. A sintese da ideia global do Texto vai de encontro &
ideia de que:

A) contrariedades fazem parte da vida.
o trabalho é algo ruim.

trabalho gera independéncia.
podemos dominar 0 mau humor.
problemas nos fazem crescer.

moow

02

03.

04.

. Segundo a autora do Texto 1, a condigdo de
trabalhar com alegria resulta de:

controlar o mau humor.

ter independéncia financeira.
livrar-se das contrariedades.
enfrentar os problemas.
conseguir ser criativo.

mooz2

No que se refere a certos aspectos da textualidade,
analise as proposigdes abaixo.

1) Areferéncia a “um gari’, no inicio do texto, revela
que o autor vai fazer um comentario acerca de
alguém ja conhecido pelo leitor, ou seja, a
referéncia é bem definida.

2)  No 2° paragrafo, no trecho: “— Vocé é um infeliz!,
a forma pronominal tem como referente o préprio
leitor.

3) No trecho: “Conclusdo: a mogca estudada
aprendeu com o pobre gari que (..)”", as
caracteristicas dos personagens, apresentadas
numa oposi¢do, contribuem para mostrar quéo
inusitada era a situagdo mencionada no texto.

4)  “Num dia estamos felizes, noutro nem tanto. As
vezes reconhecidos, as vezes invisiveis aos
olhos alheios.” (5° §). Com a omissdo do verbo
“ser” no segmento sublinhado, o trecho ganha em
concisdo, e os termos ‘reconhecidos’ e ‘invisiveis’
ficam mais enfatizados.

Esta(a0) correta(s), apenas:

A) 1e3.
B) 2ed4.
C) 3e4
D) 2e3.
E) 1,2e4.

“O gari era tdo “alto-astral” que, percebendo a
perplexidade da moga, brincou de ser estrela e
comegou a entrevista-la.”. Nesse trecho, o autor
descreve a moga como:

A) amedrontada.
intimidada.
reticente.
hesitante.
estupefata.

moow

05. “O gari era tdo “alto-astral” que, percebendo a

perplexidade da moca, brincou de ser estrela e

comecou a entrevista-la.” Com o segmento
destacado nesse trecho, o autor pretendeu
expressar:

A) acausade um fato.

a conclusdo de uma ideia.

uma condigao para algo acontecer.
a consequéncia de um fato.

uma ideia que se opde a anterior.

moow
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06. “Segundo os monges tibetanos, quando aprendemos TEXTO 2
a dominar nossos sentimentos permanecemos em
verdadeiro estado de espirito, ou seja, ndo importa o
que tenhamos que fazer, sentiremos prazer em
realiza-lo.” Com a expressao destacada nesse trecho
a autora:

A) indica que vai fazer uma autocorrecéo.
sinaliza que vai concluir suas ideias.
expressa duvida em relagdo a algo ja dito.
aponta para algo que esté fora do texto.
introduz a reformulagéo de um trecho.

moow

07. “Portanto, partindo da ideia de que temos que aceitar
contrariedades (...).". Nesse trecho, o segmento
sublinhado indica:

A) permissao.

B) obrigatoriedade.

C)  probabilidade. 10. A compreenséo do Texto 2 autoriza o leitor a afirmar
D) ddvida. que a principal “licdo” que dele se extrai é:

E) possibilidade.

“Amigos, amigos, negécios a parte.”

“A mentira tem pernas curtas.”

“Quem com ferro fere com ferro sera ferido.”
“Rir melhor quem ri por ultimo.”

“Quem tem vergonha néo faz vergonha.”

08. “Durante a reportagem, o rapaz foi tratado como um
alienigena. Era como se a repbrter, inclusive com ar
de deboche, ndo acreditasse que seria possivel algo
tao inusitado.”. Com o segmento destacado a autora
indica que o que vai dizer em seguida é:

mooz2

A) uma hipétese.
uma previsao.
um anseio.
uma convicgao.
um preconceito.

mnoow

09. “Segundo os monges tibetanos, quando aprendemos
a dominar nossos sentimentos permanecemos em
verdadeiro estado de espirito”. O segmento
introdutério desse trecho indica que:

A) os monges tibetanos e autora tém opinides
diferentes em relagdo ao mesmo tema.

B) a autora tenciona excluir de seus argumentos
qualquer conotagao de cunho religioso.

C) acrenga dos monges tibetanos ocupa o segundo
lugar de importéancia na argumentagéao.

D) as ideias a serem apresentadas na sequéncia do
texto ndo sdo de autoria da autora.

E) a crenca dos monges tibetanos €, na sequéncia
do texto, um segundo exemplo.
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11. Qual das alternativas abaixo ndo apresenta um acessorio nativo, ou seja, que ja vem junto a instalagdo do Windows 77?

A) Bloco de Notas.

B) Microsoft Word.
C) WordPad.

D) Calculadora.

E) Paint.

12. Ha vérias formas de selecionar textos no Microsoft Word. A figura abaixo mostra uma selegéo vertical.

\"LEC) e TR

@ PDF

'lL" naBbCeD | AsbceDe AaBbC: AaBbce AAB aasbce. sombeeo aaBbeed: AambCeD. AaBbCD( AaBbCcD: AaBbCED AABECCDL  AABBCCDL  AABBCCDE :
“abe x, x Aa|[W- A [E= ZS(l= B @] | rnomar |rsemesp.. Tt Truo2  Trulo  Subtitulo fnfaseSuti  nfase  Enfoselnt. Fote | Ctago  Ctagioln. Referénd.. Referéndi. Tiulodo..

Fonte. g Pardgrafo & Estilo

raga 'f-ara 10 disciplinas distribuidas em 1.200 horas/aula.
0 inicio esté previsto para 05/03/2012.

= s ot ia de nivel médio em Optica
Oftdlmica, com uma formagdo que permita interpretar prescrides oftéimicas,

mais iveis e profissionais; gerar

ofissionais no ramo da consultoria nas 4reas de lentes minerais, lentes

de contato, bem como em técnicas para profissionais que exercem
, da de preparo tebrico-pratico através de cursos de
ia as dticas de cidades do interior através

Outras informagges pelo telefone: 3414 6060

Qual a alternativa que representa esse procedimento?

Manter a tecla ALT pressionada e entéo fazer a selegéo verticalmente.

Selecionar usando o botao direito do mouse.

Inverter as agdes do botdo do mouse e selecionar normalmente.

Manter a tecla SCROLL LOCK pressionada e selecionar com o botéo direito do mouse.
Selecionar o texto pressionando os dois botdes do mouse ao mesmo tempo.

moom2
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14. Com relacdo ao Write do Open Office pertencente ao
Sistema Operacional Linux, correlacione a segunda
coluna de acordo com a primeira.

13. Considere o gerenciador de planilhas Microsoft
Excel. Correlacione a segunda coluna de acordo
com a primeira.

Célula ( ) Forma abreviada Formatar Recurso usado para
descritiva que esclarece Caractere trabalhar com cartas
o0 objetivo de wuma personalizadas onde uma
referéncia de célula, fonte de dados é um arquivo
constante, formula ou que contém os dados que
tabela. variam em cada copia de
Caixa de () Interseccdo de uma um documento mesclado.
nome linha com uma coluna. Formatar Lista as entradas para
, ) Paragrafo substituicdo automatica de
Alca de. () Qe|u|a~seleC|onada para palavras ou abreviagdes
preenchimento insercao de dados. enquanto vocé digita.
Referéncia () E uma pequena Ferramentas - Recurso onde se pode
mista "cruzinha" que aparece Mala Direta adicionar data, hora,
quando  selecionamos nimeros de pagina, entre
uma célula, no canto outros, na margem superior
inferior direito da célula. do documento.
Célula Ativa () Quandona mesma Ferramentas - Alterar fonte,tipo e tamanho
célula existe a referéncia Autocorrecao de letra.
relativa e a referéncia Inserir - Alterar  recuos, espaga-
absoluta. Cabecalho mentos, alinhamento, plano

de fundo
A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

A) 2,1,5,4,3 A sequéncia correta, de cima para baixo, é:
B) 1,2,53,4 A) 51,243
€ 21534 B) 51,423
D) 1,2,54,3 C) 43215
E) 12345 D) 3452 1

E) 3,4,51,2

15. Analise as proposigbes abaixo, em relagéo ao gerenciador de e-mail outlook da Microsoft.

g T - = | S
=] = Sem titulo = Mensagern (HTML) B
r a = Ta

=4 Mensagem Inserir | =
= 0 2 e =
=] = N =
Cotar e T T > Assinatura || Acompanhamento | Ortogratia 3

-~ 3 = Arquivo Ttem - - g ~
Area de Tr... = Opgdes = || Revisdo de T.. :
-
o

= Ccue

Envi e s
Assunto E
2a
=

) O campo PARA é usado para receber o enderego do destinatario.

) O campo CC é usado para enviar uma cépia do e-mail para outro destinatario.

) O campo BCC é usado sempre que quisermos enviar uma cépia da mensagem para alguém, sem que o0s
destinatarios saibam disso.

4)  Nao é possivel anexar arquivos de musica com extensdo mp3 em uma mensagem de e-mail.

1
2
3

Estéo corretas, apenas:

A) 1,2e4.
B) 1ed4.
C) 2,3e4.
D) 1,2e3.
E) 2e4.
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Historia e Geografia de Igarassu

16.

A

moo®

17.

A

B

18.

A

(0] possui um acervo que consiste de artes
sacras, mobilidrio, documentos e jornais antigos. A
maior parte desse material corresponde ao século
XIX. O texto acima faz referéncia ao:

) Instituto Histérico e Geografico de Igarassu.
) Museu de Arte Sacra de Igarassu.

) Museu Histérico de Igarassu.

) Instituto Duarte Coelho.

) Museu de Santo Anténio.

Durante o periodo em que os holandeses estiveram
presentes em Pernambuco, ocorreu o episédio da
invasdo a Igreja e Convento de Santo Antonio, em
Igarassu. Sobre este assunto, assinale a alternativa
correta.

) Os embates entre os colonos e os holandeses
ficaram conhecidos como Revolugéo Praieira.

) Apbs a expulsdo dos holandeses, os colonos
tomaram posse novamente, no episddio
conhecido como Restauragéo.

) Albert Eckhout foi um dos mais importantes
administradores das terras dominadas pelos
holandeses. Destaca-se sua lideranga nas tropas
que invadiram Igarassu em meados do século
XVILI.

) Os combates para expulsar os holandeses
ficaram conhecidos como Insurreigéo
Pernambucana.

) A Capitulacdo da Campina da Taborda foi o
acordo assinado entre Portugal e Holanda
durante a ocupagao holandesa no Nordeste. Este
acordo previa a divisdo das terras cultivaveis de
lgarassu.

Baseada na lavoura canavieira, a economia colonial
expandiu-se rapidamente. Em meados do século
XVII, a colénia portuguesa era o maior produtor de
agucar do mundo. Sobre o ciclo da cana-de-agucar,
assinale a alternativa correta.

) Durante o ciclo da cana-de-aglcar, destaca-se o
engenho Monjope, em Igarassu. Durante uma
parte de sua histéria, este engenho pertenceu a
Companhia de Jesus.

B) O engenho Gongagary, em Igarassu, merece

destaque por ter sido o Unico engenho a nao
sofrer ataques durante a Revolta Praieira.

) Apesar de bem articulado no Brasil, o comércio
do acglcar ndo ganhou nenhuma projecdo no
cenario internacional.

) Os escravizados africanos que trabalhavam nos
engenhos e possuiam maior dificuldade para se
adaptar aos trabalhos, a lingua, e aos costumes
da col6nia eram chamados de /adinos.

E) Os escravizados da regiao de Igarassu lideraram

revoltas que culminaram na diminuicdo dos
agoites.

19. O relevo de lgarassu ¢ influenciado pelas condigées
climaticas ambientais, mas também pela estrutura
geoldgica, ou seja, pelos tipos de terrenos
existentes. Assinale o periodo geolégico em que se
originou a Formacdo Beberibe, importante formagao
sedimentar que possui um consideravel aquifero,
encontrada no Municipio.

A) Holoceno.

B) Pleistoceno.

C) Triassico.

D) Pré-Cambriano.
E) Cretaceo.

20. Esta questéo apresenta uma afirmagao e uma razéo
para a afirmagao. Analise-a.

O Municipio de Igarassu possui condi¢cdes climaticas
quentes e umidas, com regime de chuvas de outono-
inverno PORQUE esta situado numa faixa de baixas
longitudes e em terrenos sedimentares argilosos e
arenosos, além de possuir florestas latifoliadas
caducifdlias.

E correto afirmar que:

A) aafirmacéo é falsa e a razéo é verdadeira.

B) a afirmacéo e a razdo sdo verdadeiras, e a razéo
é a causa da afirmagéao.

C) aafirmagéo e a razdo sao falsas.

D) aafirmagéo é verdadeira e a razdo é falsa.

E) a afirmacdo e a razéo sdo verdadeiras, mas a
razao nao é a causa da afirmagéao.
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21.

22,

23.

24.

Conhecimentos sobre o SUS

Sobre a Lei n°8.080, de 19 de setembro de 1990, que
dispde sobre as condigbes para a promogao, protegéo
e recuperagcdo da salde, a organizagdo e o0
funcionamento dos servigos correspondentes, assinale
a alternativa correta.

A) Reconhece como unico determinante da salude o
acesso da populagcdo as agbes e servigos de
saude.

B) Considera a salude determinada e condicionada
apenas por fatores biolégicos.

C) Identifica mdltiplos fatores na determinagdo da
saude, destacando os de natureza social e
econdmica.

D) Afirma que os niveis de saude da populagdo ndo
estao correlacionados com a organizagao social e
econdmica do Pais.

E) Apresenta uma concepgao restrita de saude,
compreendendo-a apenas como a auséncia de
doenga.

Segundo a Constituicdo Federal de 1988, a saude é
um direito que deve ser garantido pelo Estado:

A) somente aos mais pobres.

B) somente aos trabalhadores que pagam a
previdéncia social.

C) somente aqueles que nao dispdem de planos de
saude privados.

D) somente aqueles que necessitam de cuidados
béasicos ou emergenciais em saude

E) atodas as pessoas, de forma igualitaria.

No ambito do SUS, o “conjunto articulado e continuo
das agbes e servigos preventivos e curativos,
individuais e coletivos, exigidos para cada caso em
todos os niveis de complexidade do sistema” é
denominado de:

A) intersetorialidade.

B) integralidade.

C) hierarquizagéao.
D) descentralizagao.
E) equidade.

Na perspectiva legal, a organizacéo do Sistema Unico
de Saulde (SUS) se caracteriza pelo(a):

A) comando multiplo em cada esfera de governo.

B) gestao centralizada.

C) planejamento ascendente das agdes, do nivel
local até o federal.

D) exclusdo das agbes de saneamento basico do
ambito de sua competéncia.

E) exclusdo das agbes vinculadas a saude do
trabalhador do &mbito de sua competéncia.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Segundo a Lei Organica da Saude (n° 8.080), o
“conjunto de agbes que proporcionam o conhecimento,
a detecg@o ou prevengdo de qualquer mudanga nos
fatores determinantes e condicionantes de saude
individual ou coletiva, com a finalidade de recomendar
e adotar as medidas de prevengdo e controle das
doengas ou agravos” é denominado de:

A) Reabilitacdo em Saude.
Atencao Priméaria em Saude.
Vigilancia Sanitéria.
Vigilancia Epidemiol6gica.
Estratégia Salde da Familia.

mocw

Conhecimentos Especificos

Assinale o tipo de imobilizagdo recomendada para um
paciente que, ao exame clinico, apresentou uma
luxagao do ombro.

A) Oito gessado.

Tipoia americana (tipo sacola).
Ingno-maleolar.

Sarmento gessado.
Cruromaleolar.

moom

As imobilizagbes com uso de esparadrapo sao
realizadas:

A) nas claviculas.

B) nos cotovelos.

C) nas extremidades dos membros.
D) no pescogo.

E) nos punhos.

Quando solicitado para confeccionar uma luva tipo
escafoide, o técnico em imobilizagao precisa imobilizar:

A) punho e dedos da mao.
punho, indicador e polegar.
punho e polegar, apenas.
antebrago e punho, apenas.
antebrago, punho e indicador.

WASASR:

Em uma fratura exposta dos ossos da perna, imobiliza-
se provisoriamente com:

A) bota gessada.

aparelho gessado coxo-podalico.
tala gessada coxo-podalica.

tala gessada tipo bota.

tala gessada tipo joelheira.

noom

Reduzir uma fratura significa:

A)  diminuir o desvio da fratura.

aumentar o desvio da fratura.

diminuir o tamanho do osso da fratura.
operar a fratura.

realinhar os fragmentos 6sseos fraturados.

noom
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Ocorrendo compressdo por
geralmente solicita-se:

aparelho  gessado,

fender o aparelho gessado longitudinalmente.
fender o aparelho gessado transversalmente.
fender o aparelho gessado de forma circular.
abrir uma “janela” no aparelho gessado.
observar por 48 horas.

mooz2

O numero total de ossos no esqueleto adulto é:

A) 198
B) 200.
C) 206.
D) 208.
E) 210.

Entorse é causada por um movimento além da
amplitude normal da articulagdo. Qual das estruturas
abaixo ndo contribui para a estabilizagdo de uma
articulagéo?

Capsula articular.
Meniscos.

Ligamentos.

Cartilagem articular.
Musculos periarticulares.

mooz2

O colete de Milwankee é indicado para corregdo da
deformidade denominada:

A) lordose.

B) cifolordose.

C) escoliose.

D) espodndilo-artrose.
E) espondilose.

As Ulceras de decubito sao prevenidas por:

A) massagem local.

mudangas de posi¢ao do paciente no leito.
ingestao liquida abundante.

posicionamento correto dos membros.

elevagdo do encosto da cama e dos membros
inferiores.

mooOw

)
)
)
)

Em pacientes que necessitem de assisténcia méaxima
para o equilibrio, como idosos e temerosos, é indicado
0 uso de:

A) Ortese.
B) muleta.
C) bengala.
D) andador.
E) prétese.

Na avaliagdo de um paciente em recuperagdo da
amplitude articular, o instrumento adequado é:

A) paquimetro.
) esferdbmetro.
) gonidémetro.
) cronémetro.
) anguldémetro.

mooO®

38.

39.

40.

1.

42,

43.

44,

Na deformidade “m&o em gota” (méo caida), ha lesao
do nervo:

A) ulnar.

B) axilar.

C) mediano.

D) radial.

E) musculocutaneo.

O bloqueio temporario da condugéo de um nervo, com
interrupgao da sua fungao fisiolégica, chama-se:

A)  neuropraxia.
neurotmese.
axonotmese.
neuralgia.
cérvico-braqualgia.

noew

A curvatura no plano frontal da coluna vertebral é
denominada:

A) escoliose.
lordose.
cifose.
hiperlordose.
epifisiolise.

moocw

O aparelho de llizarov, frequentemente utilizado no
tratamento das fraturas, é um fixador externo:

A) linear.

B) biplanar.

C) semicircular.

D) circular.

E) composto por placas e parafusos.

A drtese dindmica é indicada para o tratamento da
lesdo do nervo:

A)  mediano.

ulnar.

radial.
circunflexo.
musculocutaneo.
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Durante o transporte de um paciente com suspeita de
fratura da coluna cervical, sem déficit neurolégico, é
necessario:

A) imobilizar o pescogo com aparelho gessado tipo
Minerva.

B) imobilizar toda a coluna vertebral
prancha rigida.

C) imobilizar o pescogo com colar cervical.

D) instalar uma tragao cervical.

E) imobilizar o pescogo com halo-gesso.

em uma

Nas fraturas de clavicula, o médico pode solicitar todas
as imobilizagdes abaixo, EXCETO:

A) tipoia.

B) enfaixamento em oito.

C) enfaixamento tipo MJ.

D) Velpeau.

E) pinga de confeiteiro.
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Quando é firmado o diagnéstico de luxagao, significa
que houve:

A) fratura.

) deslocamento.
) entorse.

) estiramento.

) disjungéo.

mooOw>

Sé&o ossos da fileira proximal do carpo:

trapézio, escafoide e semilunar.

trapézio, trapezoide e semilunar.
escafoide, semilunar, piramidal e pisiforme.
trapezoide, semilunar e ganchoso.
trapézio, grande osso e ganchoso.

mooz2

O processo odontoide é acidente anatémico da
seguinte vértebra:

A) primeira lombar.
B) primeira cervical.
) segunda dorsal.
) segunda cervical.
) segunda lombar.

mooOm

O excesso de liquido sinovial numa articulagdo ou
bainha tendinea, causado por trauma ou doenga, é
denominado:

A) tendinite.
) sinovite.
) miosite.
) entesite.
)  periostite.

mooOw>

Osteotomia é um processo cirdrgico que tem por
objetivo:

A) fixar os fragmentos 6sseos.
B)  unir uma articulagéo a outra.
)  seccionar 0 0Ss0.

) reduzir uma fratura.

) trepanar o osso.

mooOw

Correlacione a lesdo na coluna a esquerda com a
imobilizagdo, na coluna a direita.

1)  Entorse do joelho. () pinga confeiteiro.
)  Fraturado antebrago. () axilo-palmar.

3) Fratura do Umero. () cruro-maleolar.
) Fratura do tornozelo. () suropodalico.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

A) 3,2, 1e4.
B) 2,3 4e1
C) 1,2,3e4.
D) 3,4,2eH1.
E) 1,3, 4e2.
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